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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE MEMBRO

DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de dois mil e dezessete (25.09.2017), às

dez  horas  e  vinte  minutos  (10h20min),  no  Plenário  dos Colegiados  Sônia  Maria

Araújo Pinheiro,  reuniu-se  o  Colégio de  Procuradores de Justiça para a Sessão

Solene de Posse de Membro do Conselho Superior do Ministério Público,  sob a

presidência do Dr. José Omar de Almeida Júnior, Subprocurador-Geral de Justiça.

Compareceram ao ato os Drs. Leila da Costa Vilela Magalhães, Alcir Raineri Filho,

Vera Nilva Álvares Rocha Lira,  João Rodrigues Filho, José Demóstenes de Abreu,

Ricardo Vicente da Silva, Elaine Marciano Pires e Jacqueline Borges Silva Tomaz.

Registrou-se as ausências justificadas dos Drs.  Clenan Renaut  de Melo Pereira,

Marco Antonio Alves Bezerra e José Maria da Silva Júnior.  Constatou-se ainda a

presença do Dr. Luciano Cesar Casaroti, Presidente da Associação Tocantinense do

Ministério  Público  –  ATMP,  e  de  diversos  servidores  da  Instituição.  De  início,  a

palavra foi  concedida à Dra. Elaine Marciano Pires, Secretária,  para a leitura do

Termo de Posse do  Dr. Alcir Raineri Filho, reeleito para  o cargo de Membro do

Conselho Superior do Ministério Público, pelos Promotores de Justiça, para um novo

mandato de 2 (dois) anos. O respectivo termo restou assinado pelo empossando e

pelos Membros do Colegiado presentes. Com a palavra, o Conselheiro reconduzido

agradeceu a todos os presentes e àqueles que contribuíram, mesmo a distância,

com seus votos, reforçando o compromisso de, mais uma vez, cumprir o seu papel

com dedicação perante o Conselho Superior do Ministério Público. Ressaltou que

suas palavras, nesta ocasião solene, se caracterizam como um pronunciamento de

gratidão à Instituição e se colocou à disposição para dar continuidade ao valoroso

trabalho do CSMP no que pertine ao aspecto interno do  Parquet e à defesa do

interesse público. Em seguida, o Presidente em exercício parabenizou o Dr. Alcir

Raineri pela posse, enfatizando o seu desprendimento em contribuir mais uma vez

com os  Órgãos  da  Administração  Superior.  Salientou  que  a  sua  recondução  no

Conselho Superior significa a manutenção do equilíbrio, do bom senso, da harmonia,

da justeza e da celeridade das decisões desse órgão tão importante e vital para a

Instituição. Desejou-lhe, ao final, sucesso em mais esta missão, rogando a Deus que
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lhe conceda sabedoria e discernimento. Na sequência, os Membros do Colegiado

também  teceram  palavras  elogiosas  ao  empossado,  congratulando-o  pela

recondução ao cargo de Conselheiro, destacando como suas principais virtudes o

equilíbrio, a dedicação, o respeito, a visão diferenciada e a prontidão para sempre

ajudar a todos. Ressaltaram ainda o entusiasmo e o vigor com que lida com sua

rotina  diária,  apesar  da  proximidade  de  sua  aposentadoria.  Por  fim,  o  Dr.  José

Demóstenes de Abreu,  na  condição  de Membro e  Secretário  do  CSMP, fez  um

agradecimento  especial  aos  servidores  daquele  Órgão  Colegiado,  que

desempenham  papel  fundamental  para  o  bom  andamento  dos  trabalhos,  não

obstante a cada vez mais elevada demanda de serviços. Nada mais havendo, a

sessão foi encerrada às dez horas e quarenta e cinco minutos (10h45min), do que,

para constar, eu,_________, Elaine Marciano Pires, Secretária, lavrei a presente ata,

que, após lida, aprovada e assinada, será encaminhada para publicação.
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